2 MODIST

К ВЕНГЕРСКИМ Друзьям

В минувшее воскресенье в венгерском городе Сегеде начались выступления балетной труппы Новосибирского академического театра оперы и балета.

Снбиряки примут участие в фестивале «Сегедские игры». Здесь они покажут балет Чайковского «Сиящая красавица». Затем театр пересдет в Будапешт. В столице братской страны будет показаи балет «Лебединое озеро». За время гастролей в Венгрин повосибирцы сыграют шесть сйектаклей.

После зарубежной поездки балетная труппа отправится в Иркутск, где вместе с оперным коллективом продолжит летине гастроли те-

атра.

HOEOCHEIPOL